



ТЕРНІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ СУД ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

51501, Дніпропетровська область, м. Тернівка, вул. Держомптова, 15-Б.

Телефон/факс (05636) 7-33-98, E-mail: inbox@tmn.dp.court.gov.ua

05.03.2021 року № 19 /21 -вих.

Ніла Я.І.

Шаповла Ярославо Геннадійові!

На Ваш запит відповідно до Закону України "Про доступ до публічної інформації", який надійшов з Державної судової адміністрації України 04 березня 2021 року, Тернівський міський суд Дніпропетровської області повідомляє наступне.

Відповідно до п.1 Порядку приведення атестації робочих місць за умовами праці, затвердженого постановою КМУ від 01.08.1992 року №442, атестація робочих місць за умовами праці (дальше - атестація) проводиться на підприємствах та організаціях незалежно від форм власності й господарювання, де техніко-кваліфікаційний процес, використовуюване обладнання, сировина та матеріали є потенційними джерелами шкідливих і небезпечних виробничих факторів, що можуть несприятливо впливати на стан здоров'я працівників, а також на їхніх нащадків як тепер, так і в майбутньому.

Роз'яснення про проведення атестації робочих місць за умовами праці в окремих випадках, затверджене наказом Міністерства праці та соціальної політики України від 21.08.2000 року №205, звертає увагу на мету проведення атестації, зокрема, для надання працівникам передбачених законодавством пільг і компенсацій за роботу в шкідливих і важких умовах праці протягом певного п'ятирічного періоду. Відповідне право повинне бути підтвержене за результатами атестації робочих місць за умовами праці.

В зв'язку з зазначеним повідомляємо, що вказані пільги і компенсації на працівників апарату Тернівського міського суду не розповсюджуються і законодавством не передбачені.

Таким чином, атестація робочих місць за умовами праці працівників апарату суду не проводилась.

Одночасно заявнику повідомляємо, що відповідно до статті 23 Закону України "Про доступ до публічної інформації", рішення, дій чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника вищого органу або суду. Оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації до суду здійснюється відповідно до Кодексу адміністративного судочинства України.

З повагою,

**Керівник апарату
Тернівського міського суду
Дніпропетровської області**

О.В. Князев